

股市中的多与空分别指什麼

多头通常是指在股票操作中以买入为主的人的总称；空头与其相反，指的是以卖出股票为主的人的总称。从这个意义上讲它只是代表了一种实际操盘方向，并非指特定的人群，譬如说大盘现在涨了上来，你看好后市并买进股票，然后等它上涨就定义你是多头，或者你把手中个股卖出就定义你是空头，这些说法都太过片面而且不合情理。

因为股市是复杂多变的，每次上涨或下跌不可能在短期内一蹴而就，相信当中绝大多数人都曾做过买入和卖出的行为（也不可能是只买不卖或只卖不买的吧），也就是说都做过多头和空头，在这一点上你又如何能分得清是多还是空？这归根结底是你的思维和判断决定了你的实际操作方向，此其一。

其二，正因为股市的反复无常，也会使你的操作方向不断发生变化，譬如说买入后股价涨高了，你就会把它卖出；或者卖出后等股价回落到入货点再把它买进来，即做多做空并非一成不变，它会随着时间和环境的改变而出现转变，关键在于你如何把握行情，及时调整思路顺势而为，最终能够达到获利的目标。

你对下周股市看空还是看多

下周的A股应该是一个绝地反击的周期。

如果出现小跌，就应该小买，出现大跌，就是应该大买。

在前几周里，A股出现了快速上攻的局面，突破3000点，3100点，3200点，甚至3300点，3400点都是一蹴而就的。

所以，很多人踏空，很多人认为牛市来了，从而纷纷高位追涨。

而管理层发现，这样的情况下去，又是一轮疯牛行情，因此，开始了“物理降温”，直接通过减持和大跌的方法洗盘调整。

一方面清理杠杆；

一方面清洗短线获利筹码和不安分的投机者；

但由于下跌的空间和时间有些大和久了。

在这样下去不符合牛市的特征，因为牛市里的调整都是空间大，速度快，但是持续

时间短的。

所以，我们看到了周末出现了两个重大的利好消息，一个是券商的，一个是保险的。

都是大金融的板块，并且也是历史上“牛市的信号”，明显处于升温的态度。

意思就是告诉大家，这里是牛市。（当然了，很少有投资者看得懂）

因此，如果下周出现了惯性下跌，那就是“最后一跌”，下方的两个缺口回补都是逢低吸纳的好时机。（不过我认为概率较低，能回补一个已经很不错了）

从历史上来看，当这些信号全部集结到位的时候，往往就是一轮大级别牛市开启的信号：

- 1、券商法案的修订后都有牛市；2004/2013/2019
- 2、新板块的上市后都有牛市；2004年中小，2010年创业，2019年科创；
- 3、每一次的改革后都有牛市；2004年国九条改革，2010年新国九条改革，2019年注册制改革；

如今呢？再加上保险资金的权益投资比例上浮，在历史上都是推动牛市的信号，比如在2004年，2007年，比如在2014年，比如2020年。（为什么2010年不是呢？因为2010年我们没看到上面提到的1-2-3同时具备）

而如今2020年其实满足了1-2-3+保险比例上浮，再加上估值和技术面都支撑了牛市已经开启，所以，这里就是牛市，而前期的大跌，就是牛市里的正常回调。

牛市里散户的表现就是：

牛市第一阶段：涨到你怕。

牛市第二阶段：涨到你不怕。

牛市第三阶段：涨到你觉得还会涨。

牛市转入熊市阶段：跌到你以为还会涨！

所以，明显这里还是牛市的第一阶段，只不过进入了一个中后期的样子。

而对于此次调整来看，2015-2019年涨幅巨大的白酒类权重二类股已经抱团结束，开始逐步瓦解。

而2015-2019年以券商为首的八类个股开始受到资金的买入和布局。

因此，即便出现了“黄金坑”，大家也要远离涨出来的风险，布局跌出来的价值。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

股市中看多是什么意思

股票看多是指看好股票，投资者认为股票后期会上涨，是一种主观上的判断，股票看空是指不看好股票，投资者认为股票后期会下跌，也是主观上的判断。

股票做多是指当投资者看好股票时，会做出相应买入的操作来赚取差价，股票做空是指一般是指融券交易，当投资者看空股票时会马上做出卖出操作。

后市看多什么意思

后市看多是应用于股票或期货市场的一个术语，意思是后面某个股票或期货品种看涨，也可以用于大市看涨，后市看多要有技术和市场发展趋势基本面来支撑，在股市不要盲目听伪专家的分析，要自己多学习，多总结，否则看多看空一不慎，方向一错就是财产损失。